
平成２０年４月１日開催教育委員会議録 
 
１ 開会・閉会等について 

日  時 平成 20 年４月１日（月） 午前10 時 40 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前 10 時 40 分 

閉  会 午前 11 時 45 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  林  眞  理 

委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    髙  杉  政  宏 
 委       員    横  井  利  男 
教   育   長    久  保  孝  之   

 

  
 説明のために出席した職員 
   教育委員会事務局副参事   坂  本  康  治（報告事項から出席） 
   庶 務 課 長      鈴  木  陽  子 
   学 務 課 長   石  井  秀  和（報告事項から出席） 
   指  導  室  長   仁  王  紀  夫（報告事項から出席） 
      すみだ教育研究所長   岸  川  紀  子 
   生 涯 学 習 課 長    福  山    弘 （報告事項から出席） 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      郡  司  剛  英（報告事項から出席） 
   あ ず ま 図 書 館 長      吉  田    章   
 

 
 

 
２ 会議の概要 
 
○髙林委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は高杉委員にお願いい

たします。 
  
○髙林委員長 本日は、議事に入る前に本日の教育委員会の非公開についてお諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第１３条第６項で、教育委員会は公開すると規定されて

いますが、同項のただし書きの規定により、人事に関する事件その他の事件について、委員長または



委員の発議により、出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは、会議を公開しないことができ

ることになっております。本日は、議決事項４件及び報告事項２件を予定しておりますが、このうち

の議決事項第１、議案第65号「教育委員会事務局次長事務取扱の勤務発令について」から議決事項第

４、議案第68号「墨田区立幼稚園長の勤務発令について」までの４議案は、人事に関する事件その他

の事件に該当しますので、当該の議決については非公開にしたいと思いますが、ご異議ございません

でしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙林委員長 それでは、ご異議がないものと認め、議決事項第１、議案第65号「教育委員会事務局次

長事務取扱の勤務発令について」から議決事項第４、議案第68号「墨田区立幼稚園長の勤務発令につ

いて」までの４議案は非公開とすることに決定いたします。なお、議事の都合により適宜教育委員会

を閉じ休憩をしたいと思いますので、ご了承ください。 
 
○髙林委員長 秘密会を解除いたしますので、ただいまから教育委員会を再開いたします。 
 
（休憩） 
 

報告事項第１ 

「平成２０年度墨田区立小中学校長・副校長の異動について」、資料１のとおり庶務課長が説明する。 
          （特に意見なし） 
 
報告事項第２ 

「平成２０年度墨田区幹部職員の人事異動について」、資料２のとおり庶務課長が説明する。 
          （特に意見なし） 
 

○髙林委員長 それでは、以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了いたしました。これで教育委

員会を閉会いたします。 
 


